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    Megágyazott balos bukás.

„Úgy t?nik, hogy néhány párttársunk kisded hatalmi játékai felülírnak egy közegészségügyi vészhelyzetet. Ez a
magatartás fogja az MSZP-t végképp lenullázni.” Ezek a szavak Kökény Mihály volt szocialista egészségügyi
minisztert?l származtak. Mégpedig március els? feléb?l, amikor Tóth Bertalan, az utódpárt történetének

1. oldal (összes: 3)



A rombolásmániás ellenzék súlyos titka
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

legsötétebb szürke pártelnöke kötötte az ebet a karóhoz, hogy ? igenis megtartja a több száz f?s pártkongresszust,
hiába rendelt el veszélyhelyzetet a kormány. Akkor Kökény azt is javasolta bels? levelében: „Ha az ?rült tervet nem
sikerül visszavonatni, bojkottot kell hirdetni.” Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) éppen akkor jelentette be,
hogy világjárvány van, s miután a bojkottra való felhívás termékeny talajra hullott a tagság körében, a világesze
pártelnök is lemondott a kormány döntésével való szembeszegülésr?l és lefújta a hamvába holt kongresszust.

Ezt a normális gondolkodásról valló Kökény-levelet amiatt érdemes feleleveníteni, mert ha jól értjük a volt MSZP-s
tárcavezet? legutóbbi interjúiból, szerinte most már az egészségügyi veszélyhelyzetet nem kell komolyan venni,
lehet, s?t kell a kormány döntéseit negligálni, függetlenül attól, hogy a lázítással a járványnak kitett lakosságot
sodorják veszélybe. Valójában arra szólít fel, hogy szabotálják a majdani koronavírusos – remélhet?en minél
kevesebb – beteg ellátását szolgáló kórházi ágyak felszabadítását a szerinte túl csendben lév? kórházvezet?k.
Harcra buzdít: „Kell hogy legyen bátorság a civil társadalomban, a szakmai közösségekben, hogy ezt ne t?rjék,
hogy szólaljanak fel ebben az ügyben-”

Csakhogy józan paraszti ésszel tudni lehet: a kórházi ágyak felszabadítása nem csupán a „Készülj a
legrosszabbra, hogy ne érjen meglepetés” jegyében racionális. Amiatt is, mert senki sem örülne annak, ha egy
családtagja olyan helyen maradna, ahol koronavírusos betegeket is kezelnek.

Ezek után sejtjük, miért csak volt szakért?je a WHO-nak Kökény. A WHO magyarországi igazgatója szerint ugyanis
nagyon következetesek a kormány rendelkezései, mivel a kezdetekkor megtette a kell? lépéseket és fenntartott
kórházi ágyakat már a járvány kitörése el?tt a betegeknek. Vagyis a kórházi ágyak felszabadításával kapcsolatos
biztonsági eljárást a WHO is rendben lév?nek tartja. Ledia Lazeri kijelentette: amit Magyarország tesz, az
összhangban van a WHO javaslataival, ajánlásaival. Hát akkor mir?l kárál a bukott ballib miniszter és az ugyanerr?l
hadováló ellenzék?

A szocialista egészségpolitikus és elvtelen társai az általuk etalonként emlegetett WHO-val is szembemennek.
Ahogy az egész dühöng?kórban szenved?, minden kormányzati intézkedésre hisztérikus elutasítással reagáló
ellenzék is. De szembemenetelnek ?k az Európai Bizottsággal is. V?ra Jourová, az EB alelnöke úgy nyilatkozott: a
magyar intézkedések nem ellenkeznek az uniós joggal. Hát most majd az általuk eddig istenített Európai Bizottság
és WHO ellen is a hétf?ihez hasonló frenetikus visítóshow-kat fog rendezni a jöv?ben Szabó Tímea, a kóros
munkafóbiában szenved? f?polgármester párttárselnöktársa? Jobban tennék, ha nem azt a kudarcos vonalat
vinnék tovább, amit Kökény képviselt a szociálliberális érában, amikor a kórházi ágyakat nem felszabadították
el?vigyázatosságból, hanem brutálisan csökkentették a számukat.

Ha a bukott baloldal volna hatalmon, mivel rukkolna most el?? Ismét vizitdíjjal, kórházi napidíjjal,
kórházbezárásokkal és a fizet?s egészségügy lopakodó el?készítésével. A Néz?pont Intézet friss felmérése pontos
látleletet ad arról, ahogy a lakosság a kormánypártok pozitív tetteit növekv? támogatottsággal honorálja, míg a
rombolásmániás ellenzéket további népszer?ségvesztéssel bünteti.

Megyeri Dávid - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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